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 الإجابة الصحيحة فيما يلي :  ضللي :  السؤال الاول 

ط محدد :  1 ي الخلية بآخر جديد وفق شر
ي إكسل وتقوم بتبديل جزء أو كامل النص ف 

 دالة نصية ف 

 SUBSTITUTE  left  mid  right 

ي مايكروسوفت إكسل التالية هو رمز النسبة المئوية :  2
 أي من رموز العمليات الحسابية الأساسية ف 

 *   /  %  ^ 

ات نموذج النظير للنظير :  3  أي مما يلي لا يعد من ممير 

 
مكونات الحاسب 

 أقل تكلفة 
  ج سهولة الإدارة  

ً
 جدا

ً
  ليس آمنا

لاستخدام عدم الحاجة 
 خادم مخصص 

4 
ة تمكن مستخدميها من إرسال وقراءة الرسائل النصية  عبارة عن خدمة شبكات اجتماعية ومدونات صغير

ة المعروفة باسم التغريدات :   القصير

  يوتيوب    تويير   انستغرام   فيسبوك 

 المرات : من أنواع الحلقات تستخدم لتكرار مجموعة من الأوامر لعدد محدد من  5

 For. Next  While  Do. While  for 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

بمنطقة جازان إدارة التعليم  

  متوسطة :  : مدرسة

ه 1444التاري    خ :    /    /   

 اليوم : 

ة الأولى      الزمن : ساعةالفتر  

2عدد الأوراق :   

ي اختبار نموذج 
ي متوسطالمهارات الرقمية  لمادة  نهائ 

ي  للصف الثائ 
 الفصل الثائ 

 )الدور الاول(  هـ 1444لعام  

 

5 

15 
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ي   اختاريالسؤال الثالث : 
 من العمود الأول مايناسبة من العمود الثائ 

ي  العمود الأول
 العمود الثان 

1 
ي تتيح نقل البيانات  

 والتر
ً
من أكير التقنيات استخداما
 بسرعة عير خطوط الهاتف : 

 إلى نقطة نقطة  

2 
من أنواع هيكلية الشبكة وفيه تكون العُقد متصلة بكابل  

 واحد : 
 TCP 

3 
ي التحقق من 

ي برنامج إكسل وتعت 
من رسائل الخطأ ف 

ي تشير إليها : 
 طريقة كتابة الصيغة أو الخلايا التر

 #VALUE! 

ي النقل :  4
 الهيكلية الخطية  مصطلح يشير إلى بروتوكول التحكم ف 

5 
أنواع هيكلية الشبكة ويعد أبسط هيكل موجود  من 

 ويتكون من ارتباط دائم بير  نقطتير  : 
ك الرقمي   غير المتناظر  خط المشير  

 

ي لكن بالتوفيق والنجاح 
 انتهت الاسئلة تمنيائر

                                                     نجود دحمان معلمة المادة :                                                                                              

 صحيحة  خاطئة 
ي : ظللي 

 فيما يلي :  اطئةالجملة الخ و أالجملة الصحيحة  السؤال الثائ 

O O 1.  : ي شكل رقمي
 الهوية الرقمية هي مجموعة معلومات تتعلق بشخص ما موجودة ف 

O O 2.  الرسائل الرقمية وقواعد تبادل هذه الرسائل : بروتوكول الاتصال هو نظام لتنسيقات 

O O 3.  المسافة البادئة لعباراتif  : ي بايثون
 مهم ف 

ً
طية ليس أمرا  السرر

O O 4.  : يطلق عل نسخ وبيع الأفلام ومقاطع الصوت غير المجانية حقوق التأليف والنسرر 

O O 5.  ( بنية تحكم تسم حلقة 
ً
مجة تقريبا  ( :  loopتوفر جميع لغات الير

5 

5 
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 الإجابة الصحيحة فيما يلي :   اختاري : السؤال الاول 

ط محدد :  1 ي الخلية بآخر جديد وفق شر
ي إكسل وتقوم بتبديل جزء أو كامل النص ف 

 دالة نصية ف 

 SUBSTITUTE  left  mid  right 

ي مايكروسوفت إكسل التالية هو رمز النسبة المئوية :  2
 أي من رموز العمليات الحسابية الأساسية ف 

 *  /  %  ^ 

ات نموذج النظير للنظير :  3  أي مما يلي لا يعد من ممير 

 
مكونات الحاسب  

 أقل تكلفة 
  ج سهولة الإدارة  

ً
 جدا

ً
  ليس آمنا

عدم الحاجة  
لاستخدام خادم  

 مخصص

4 
ة تمكن مستخدميها من إرسال وقراءة الرسائل النصية  عبارة عن خدمة شبكات اجتماعية ومدونات صغير

ة المعروفة باسم التغريدات :   القصير

 يوتيوب    تويير   انستغرام   فيسبوك 

 المرات : من أنواع الحلقات تستخدم لتكرار مجموعة من الأوامر لعدد محدد من  5

 For. Next  While  Do. While  for 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

بمنطقة جازان إدارة التعليم  

  متوسطة :  : مدرسة

ه 1444التاري    خ :    /    /   

 اليوم : 

ة الأولى      الزمن : ساعةالفتر  

2عدد الأوراق :   

ي اختبار  نموذج إجابة  
ي متوسطالمهارات الرقمية  لمادة  نهائ 

ي  للصف الثائ 
 الفصل الثائ 

 )الدور الاول(  هـ 1444لعام  
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ي   اختاريالسؤال الثالث : 
 من العمود الأول مايناسبة من العمود الثائ 

ي  العمود الأول
 العمود الثان 

1 
ي تتيح نقل البيانات  

 والتر
ً
من أكير التقنيات استخداما
 بسرعة عير خطوط الهاتف : 

 إلى نقطة نقطة  5

2 
من أنواع هيكلية الشبكة وفيه تكون العُقد متصلة  

 بكابل واحد : 
4 TCP 

3 
ي التحقق من 

ي برنامج إكسل وتعت 
من رسائل الخطأ ف 

ي تشير إليها : 
 طريقة كتابة الصيغة أو الخلايا التر

3 #VALUE! 

ي النقل :  4
 الهيكلية الخطية 2 مصطلح يشير إلى بروتوكول التحكم ف 

5 
أنواع هيكلية الشبكة ويعد أبسط هيكل موجود  من 

 ويتكون من ارتباط دائم بير  نقطتير  : 
ك الرقمي  1 غير المتناظر  خط المشير  

 

ي لكن بالتوفيق والنجاح 
 انتهت الاسئلة تمنيائر

                                                     نجود دحمان معلمة المادة :                                                                                              

 صحيحة  خاطئة 
ي : ظللي 

 فيما يلي :  اطئةالجملة الخ و أالجملة الصحيحة  السؤال الثائ 

O √ 1.  : ي شكل رقمي
 الهوية الرقمية هي مجموعة معلومات تتعلق بشخص ما موجودة ف 

O √ 2.  الرسائل الرقمية وقواعد تبادل هذه الرسائل : بروتوكول الاتصال هو نظام لتنسيقات 

ꭓ O 3.  المسافة البادئة لعباراتif  : ي بايثون
 مهم ف 

ً
طية ليس أمرا  السرر

ꭓ O 4.  : يطلق عل نسخ وبيع الأفلام ومقاطع الصوت غير المجانية حقوق التأليف والنسرر 

O √ 5.  ( بنية تحكم تسم حلقة 
ً
مجة تقريبا  ( :  loopتوفر جميع لغات الير

5 
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1س السؤال 2س  النهائي المجموع    التوقيع  المصحح  
 

   الدرجة 
 
 
 الدرجة كتابة   الدرجة رقما

 التوقيع  المراجع
 

فقط                      

ه ـ  1444اختبار نهاية الفصل الدراس ي الثاني للعام         

                   : رقم الجلوس                                                                           :                                  ةاسم الطالب

 

  

 - :   الإجابة الصحيحة لكل فقرة مما يأتي اري اخت: الأول السؤال 

 

 -إذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي:( ꭓ( إذا كانت العبارة صحيحة و علامة ) √علامة ) عيأ / ض : السؤال الثاني 

   المناسب من المصطلحات التالية : اختاري المصطلح ب / 

 ( المكتبة في لغات البرمجة – قانون الملكية الفكرية –التنمر الإلكتروني  -بروتوكول الاتصال  –) تويتر                       

 

 
نظري المقرر: مهارات رقمية    

 الصف: الثاني متوسط  وزارة التعليم

 إدارة التعليم 
 الزمن: ساعة 

 متوسطة 

 أو كامل النص في خلية بآخر جديد وفق نص محدد: -1
 
هي دالة تبدل جزءا  

 SUBSTITUTE د mid ج left ب right أ

 تسمى بهيكلية:  عندما تكون العقُد متصلة بكابل واحد-2

 الهجين د الخطية ج النجمة ب الحلقة  أ

 في المجتمع الرقمي سواء عند الاتصال -3
 
من عدمه: بالأنترنتالاستخدام الآمن والمسؤول للتقنيات الرقمية بالإضافة الى كونك عضوا نشطا  

 البريد الالكتروني  د المواطنة الرقمية ج الانترنت  ب الذكاء الاصطناعي أ

 :فيما يتعلق باستخدامه وإعادة توزيعه مصممي البرامجهي عَقد تم إنشاؤه بواسطة   -4

 الهوية الرقمية  د الملكية الفكرية  ج الانتحال  ب رخصة البرمجيات  أ

 في قيم دالة النطاق :  -5
 
هي....... حلقة تستخدم لتكرار مجموعة من الأوامر لعدد ٍ محدد من المرات، ويكون عدد التكرارات محددا  

 Input د power ج Infinite loop ب For أ

  ترتيب أولويات العمليات الحسابية الاقواس ثم الاس ثم الضرب والقسمة ثم الجمع والطرح  1

  .استقبال طلبات العميلعدّ خوادم الشبكة العنكبوتية مسؤولة عن ت 2

  ( الى بروتوكول التحكم في النقل.IP( الى بروتوكول الإنترنت ، و)TCPيشير مصطلح ) 3

  الحمولة في حزم المعلومات تحتوي على الرسالة أو البيانات.  4

5 FOR  وحلقة WHILE حلقة  يدعم البايثون نوعين من الحلقات :       

 هو نظام لتنسيقات الرسائل الرقمية وقواعد تبادل هذه الرسائل، ويُحدد طريقة تشكيلها .   1

 القواعد التي يجب على الناس اتباعها. تُطبق المحاكم هذه القواعد وتعاقب من يخالفها.هو مجموعة من   2

 عبارة عن خدمة شبكات اجتماعية ومدونات صغيرة تُمكن مستخدميها من إرسال وقراءة الرسائل القصيرة.   3

 الاتصال ، بطريقة متعمدة . أي عمل من أعمال الترهيب، أو العدوان أو التحرش السلوكي من خلال أجهزة   4

 وتؤدي بعض المهام بحيث لا يحتاج المبرمجون الى كتابتها كل مرة .    5
ً
 هي حزم مقاطع برمجية مكتوبة سابقا

 

5 

 
10  



 

 

1س السؤال 2س  النهائي المجموع    التوقيع  المصحح  
 

   الدرجة 
 
 
 الدرجة كتابة   الدرجة رقما

 التوقيع  المراجع
 

فقط                      

ه ـ  1444اختبار نهاية الفصل الدراس ي الثاني للعام         

لجلوس :  اسم الطالبة :                                                                                                           رقم ا  

                 

 - :   الإجابة الصحيحة لكل فقرة مما يأتي اري اخت: السؤال الأول 

 

 

 - إذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي: (  ꭓ( إذا كانت العبارة صحيحة و علامة )√أ / ضع علامة ): السؤال الثاني

 

   اختاري المصطلح المناسب من المصطلحات التالية : ب / 

 المكتبة في لغات البرمجة(  –قانون الملكية الفكرية  –التنمر الإلكتروني  -بروتوكول الاتصال  –) تويتر                       

 
 المقرر: مهارات رقمية نظري  

 الصف: الثاني متوسط  وزارة التعليم

 إدارة التعليم 
 الزمن: ساعة 

 متوسطة 

 أو كامل -1
 
النص في خلية بآخر جديد وفق نص محدد: هي دالة تبدل جزءا  

 SUBSTITUTE د mid ج left ب right أ

 تسمى بهيكلية:  عندما تكون العقُد متصلة بكابل واحد-2

 الهجين د الخطية ج النجمة ب الحلقة  أ

 في المجتمع الرقمي سواء عند الاتصال -3
 
من عدمه: بالأنترنتالاستخدام الآمن والمسؤول للتقنيات الرقمية بالإضافة الى كونك عضوا نشطا  

 البريد الالكتروني  د المواطنة الرقمية ج الانترنت  ب الذكاء الاصطناعي أ

 :فيما يتعلق باستخدامه وإعادة توزيعه مصممي البرامجهي عَقد تم إنشاؤه بواسطة   -4

 الهوية الرقمية  د الملكية الفكرية  ج الانتحال  ب رخصة البرمجيات  أ

 في قيم دالة النطاق :  -5
 
هي....... حلقة تستخدم لتكرار مجموعة من الأوامر لعدد ٍ محدد من المرات، ويكون عدد التكرارات محددا  

 Input د power ج Infinite loop ب For أ

 √ ترتيب أولويات العمليات الحسابية الاقواس ثم الاس ثم الضرب والقسمة ثم الجمع والطرح  1

 ꭓ .استقبال طلبات العميلعدّ خوادم الشبكة العنكبوتية مسؤولة عن ت 2

 ꭓ ( الى بروتوكول التحكم في النقل.IP( الى بروتوكول الإنترنت ، و)TCPيشير مصطلح ) 3

 √ الحمولة في حزم المعلومات تحتوي على الرسالة أو البيانات.  4

5 FOR  وحلقة WHILE حلقة  يدعم البايثون نوعين من الحلقات :      √ 

 هو نظام لتنسيقات الرسائل الرقمية وقواعد تبادل هذه الرسائل، ويُحدد طريقة تشكيلها .  بروتوكول الاتصال  1

 مجموعة من القواعد التي يجب على الناس اتباعها. تُطبق المحاكم هذه القواعد وتعاقب من يخالفها.هو  قانون الملكية الفكرية 2

 عبارة عن خدمة شبكات اجتماعية ومدونات صغيرة تُمكن مستخدميها من إرسال وقراءة الرسائل القصيرة.  تويتر  3

   .التحرش السلوكي من خلال أجهزة الاتصال ، بطريقة متعمدةأي عمل من أعمال الترهيب، أو العدوان أو  التنمر الإلكتروني 4

 وتؤدي بعض المهام بحيث لا يحتاج المبرمجون الى كتابتها كل مرة .   المكتبة في لغات البرمجة 5
ً
 هي حزم مقاطع برمجية مكتوبة سابقا
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 رابط قناة المهارات الرقمية )الإبتدائية(:

https://t.me/haaseb4 
 

 رابط قناة المهارات الرقمية )المتوسطة(: 

https://t.me/haaseb 

 

 رابط قناة التقنية الرقمية )الثانوية(:

https://t.me/hasseb3 
 

 رابط قناة مسار علوم الحاسب والهندسة:

https://t.me/CSPath 

 

 قنوات مجانية شاملة لكل ما يخص

التقنية الرقمية    /جميع مقررات المهارات الرقمية   

 

 

https://t.me/haaseb4
https://t.me/haaseb
https://t.me/hasseb3
https://t.me/CSPath


 

 هـ1444للعام الثاني)نظري(ختبار نهاية الفصل الدراسي ا

 التوقيع   المصحح  النهائي المجموع  2س 1س السؤال 
 

   الدرجة 
 الدرجة كتابة  الدرجة رقما  

 التوقيع   المراجع 
 

                                                        فقط                     

 

 (  رقم الجلوس )                     /اسم الطالب

 

 

 -:عند الاجابة الصحيحة اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة  -أ:  السؤال الاول

       

 : إجراء العمليات الحسابية المعقدة يكون ترتيب العملياتعند  -1

  من اليمين لليسار   من اليسار لليمين  من الأعلى إلى الأسفل 

 من رسائل الخطأ في برنامج اكسل وتظهر عندما لا يتم التعرف على النص الموجود في الصيغة: -2

 #N/A!  #REF!  #NAME? 

 :هو رمز الضرب كروسوفت اكسلالعمليات الحسابية الأساسية في مايأي من رموز  -3

 X  %  * 

 تسُمى أجهزة الحاسب والأجهزة المتصلة بشبكة الحاسب بـ:  -4
  العقُد   الكُتل   النقط 

 :وظيفته نقل الملفات بين حواسيب الشبكة -5

 FTP  SMPT  DNS 

 :بايت يساوي جيجا 1كل  -6

 1024  بايت  1024  ميجا بايت  1024 تيرا بايت 

 : يجابت/الثانية ج 20من أجيال الشبكات و تصل سرعتها إلى  -7

  الجيل الرابع  الجيل الخامس  الجيل الثاني 

 : التغريدات  مدونة صغيرة تمكن مستخدميها من إرسال وقراءة الرسائل النصية القصيرة المعروفة باسم  -8

  تويتر  رامانستج   يوتيوب 

 : من القواعد الأساسية للحوار عبر الانترنت -9

  احترام رأي الآخرين  استخدام لغة بذيئة   عدم فهم وجهات النظر 

 :من أنواع الحلقات تستخدم لتكرار مجموعة من الأوامر لعدد محدد من المرات -10

 For  While  For..Next 

 

 

 -:( أمام العبارات التاليةХضع علامة )√( أو ) -السؤال الثاني 
 

  الشرطية ليس أمراً مهم في بايثون  ifالمسافة البادئة لعبارات  1

  لاستخدام بايثون مع اكسل تحتاج إلى مكتبة تسمى أوبين بيكسل  2

  يطلق على نسخ وبيع الأفلام ومقاطع الصوت غير المجانية حقوق التأليف والنشر  3

  يشير مصطلح هيكلية الشبكة إلى تخطيط شبكة الحاسب 4

  اكسللا يمكن استخدام البيانات النصية في مايكروسوفت  5

 
 المهارات الرقمية قرر:الم 

 الثاني متوسط الصف:  وزارة التعليم 

 ساعة واحدة الزمن:  إدارة التعليم  
 متوسطة  
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 هـ4111للعام الثاني)نظري(ختبار نهاية الفصل الدراسي ا

 التوقيع  المصحح النهائيالمجموع  2س 4س السؤال
 

   الدرجة
 الدرجة كتابة الدرجة رقما  

 توقيعال  المراجع
 

                                                       فقط                     

 

 (  رقم الجلوس )                    /اسم الطالب

 

 

 -:عند الاجابة الصحيحة اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة  -أ:  السؤال الاول
       

 :ية المعقدة يكون ترتيب العملياتعند إجراء العمليات الحساب -4

 من اليمين لليسار  من اليسار لليمين  من الأعلى إلى الأسفل 

 من رسائل الخطأ في برنامج اكسل وتظهر عندما لا يتم التعرف على النص الموجود في الصيغة: -2

 #N/A!  #REF!  #NAME? 

 :هو رمز الضرب كروسوفت اكسلأي من رموز العمليات الحسابية الأساسية في ماي -3

 X  %  * 

 :تسُمى أجهزة الحاسب والأجهزة المتصلة بشبكة الحاسب بـ  -1

 العقُد  الكُتل  النقط 

 :وظيفته نقل الملفات بين حواسيب الشبكة -5

 FTP  SMPT  DNS 

 :بايت يساوي جيجا 1كل  -6

 1024 بايت  1024 ميجا بايت  1024تيرا بايت 

 :يجابت/الثانيةج 20من أجيال الشبكات و تصل سرعتها إلى  -7

 الجيل الرابع  الجيل الخامس  الجيل الثاني 

 :التغريدات مدونة صغيرة تمكن مستخدميها من إرسال وقراءة الرسائل النصية القصيرة المعروفة باسم -8

 تويتر  رامتجانس  يوتيوب 

 :الأساسية للحوار عبر الانترنت من القواعد -9

 احترام رأي الآخرين  استخدام لغة بذيئة  عدم فهم وجهات النظر 

 :من أنواع الحلقات تستخدم لتكرار مجموعة من الأوامر لعدد محدد من المرات -41

 For  While  For..Next 

 

 

 -:ية( أمام العبارات التالХأو ))√( ضع علامة  -السؤال الثاني 
 

 X الشرطية ليس أمراً مهم في بايثون ifالمسافة البادئة لعبارات  4

 √ لاستخدام بايثون مع اكسل تحتاج إلى مكتبة تسمى أوبين بيكسل 2

 X يطلق على نسخ وبيع الأفلام ومقاطع الصوت غير المجانية حقوق التأليف والنشر 3

 √ سبيشير مصطلح هيكلية الشبكة إلى تخطيط شبكة الحا 1

 X اكسللا يمكن استخدام البيانات النصية في مايكروسوفت  5

 
 

 المهارات الرقمية قرر:الم

 الثاني متوسطالصف:  وزارة التعليم

 ساعة واحدةالزمن:  إدارة التعليم 
 متوسطة 
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